

Představenstvo společnosti

Teplárna Strakonice, a.s.

se sídlem: Strakonice, Komenského 59, PSČ 386 43, IČ: 60826843,
zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Českých Budějovicích,
oddíl B, vložka 636,

oznamuje,

že dne **17. 4. 2015** v **11,00** hod. se na adrese Gaute centrum, Brno, ulice Lidická 26, koná na návrh společnosti Teplárna Strakonice, a.s. veřejná nedobrovolná dražba zaknihovaných cenných papírů na jméno, které nahrazují listinné akcie na jméno, které nebyly akcionáři odevzdány a to ani v dodatečně přiměřené lhůtě. Všechny neodevzdané listinné akcie na jméno byly zaevidovány na technickém účtu emitenta v centrálním depozitáři a přeměněny tak na zaknihované cenné papíry na jméno.

Předmět dražby: 911 ks zaknihovaných kmenových cenných papírů na jméno o jmenovité hodnotě 1000,- Kč. Tyto zaknihované cenné papíry na jméno nahrazují neodevzdané listinné akcie na jméno, nejsou obchodované na regulovaném trhu (kótované), jsou evidované na technickém účtu emitenta v centrální evidenci (v centrálním depozitáři) a budou draženy společně jako jeden celek.

Do zahájení dražby má akcionář, který je v prodlení s odevzdáním listinných akcií na jméno, právo své listinné akcie na jméno odevzdat v sídle společnosti a sdělit číslo účtu k převodu zaknihovaných cenných papírů na jméno z technického účtu emitenta na účet akcionáře.

Navrhovatel: **Teplárna Strakonice, a.s.**, se sídlem: Strakonice, Komenského 59, PSČ 386 43, IČ: 60826843, zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 636.

Dražebník: **EFEKTA CONSULTING, a.s.**, se sídlem Křenová 478/72, Brno, IČ: 60717068, zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 1388.

Úplné znění dražební vyhlášky je k dispozici v zákonem stanovených lhůtách na internetových stránkách na adrese <http://www.centralni-adresa.cz/>, <http://www.efekta.cz>, v sídle společnosti, v sídle dražebníka a v den dražby i v místě konání dražby.

Představenstvo společnosti
Teplárna Strakonice, a.s.